

全民运动 健康生活

招远市举办全民运动会



本报讯(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 王松 张学军 摄影报道)经过两天时间的激烈角逐,10月14日下午,2023招远市全民运动会顺利完成全部比赛任务,在招远市体育公园胜利闭幕。本届全民运动会是招远市历史上参与范围最广、影响最大的全民性、普惠性、综合性体育赛事和文化盛会。

在10月12日的开幕式上,欢快激扬的乐曲响起,国旗方阵、会旗方阵、裁判员代表团方阵以及来自各镇街、行业部门、企业的34支运动员方阵依次入场,整齐划一的步伐,铿锵有力的口号,展示出招远人民昂扬向上的精神面貌。各方阵入场就位后,全体人员起立,奏唱国歌,依次升起中华人民共和国国旗和2023招远市全民运动会会旗,裁判员代表和运动员代表庄严宣誓。

开幕式以“全民运动,健康生活”为主题,以大气磅礴的鼓乐表演、整齐划一的太极扇表演、歌曲串烧等节目演出,展现

出金都招远热闹、时尚、青春、活力的全民运动大氛围。这次全民运动会设400米、800米、跳远、铅球等个人比赛项目,4×100米接力、无敌风火轮、拔河比赛等团体比赛项目和足球赛、毽球赛、乒乓球赛、门球赛等全民健身比赛项目。

运动会期间,2300多名运动员顽强拼搏、赛出风格,全体裁判员、教练员严谨专业、公平公正,广大志愿者、工作人员无私奉献、默默付出,开幕式、闭幕式文艺展演赏心悦目、精彩纷呈。观众席上山呼海啸般的加油呐喊、高声喝彩,都为参赛队伍和观众留下了难忘的记忆,也充分体现了招远市干部群众奋发有为、团结友爱的精神风貌,生动展示出招远人民积极进取、敢争先的壮志豪情。

参加开幕式的大家街道办事处党工委副书记杨秀坤表示:“开幕式恢弘大气,鼓舞人心,给人留下难忘的印象。在以后工作中,我要把对家乡的热爱体现在每一滴奋斗的汗水中、每一步前进的

足迹里。在招远高质量发展中谋划好大家街道文化体育事业,以时不我待的状态拼出大家速度,把体育竞技事业搞得精彩,打出名堂。”

梦芝街道办事处党工委副书记桑运芹说:“这次全民运动会既是一场体育盛会,也是一场文化盛会,通过参加全民运动会,既展现了梦芝街道积极向上的精神风貌,也增强了团队的凝聚力。运动会吸引了梦芝辖区各个年龄段、各个行业的居民参与,在街道上下形成‘全民运动、全民健身、全民健康’的时尚新风。”

山东招金集团党委副书记王晓杰说:“本届全民运动会既是对招远市广大干部群众身心素质的一次大检验,也是凝聚人心、锻炼队伍的一次大展示。招金集团将以本届全民运动会为契机,把比赛中奋勇争先的精神、永不言弃的韧劲、团结协作的品格切实融入企业生产经营的各项任务中,以更加昂扬的奋斗姿态,更加饱满的精神状态,在奋力实现‘具有国际一流

2023年是文化招远建设年。招远市委、市政府高度重视体育事业的发展,将其作为惠及民生的大事、要事、实事进行谋划推进,持续加强体育设施建设,不断强化全民健身服务,创新活动载体,带动越来越多的群众关注体育、支持体育、参与体育,体育健身已经成为居民生活的重要组成部分。自2022年以来,该市修建体育公园25处,新安装体育设施270件,建设的880多个全民健身站点已经覆盖95%的村庄,实现了“15分钟运动圈”。今年,他们先后组织举办了招远市第十三届全民健身运动会、2023全国青少年U系列山地自行车赛暨2023中国山地自行车公开赛(山东招远站)、招远市首届和美乡村篮球赛等体育盛事。

融合烟台民间传说和神话 于长水出版《东游传奇记》

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲)日前,由黄海数字出版社出版的烟台作家于长水的《东游传奇记》发行研讨会在烟台市作家协会、烟台中华文化促进会、烟台于氏文化研究会等单位相关负责人参加了这一活动。

《东游传奇记》是烟台作家于长水历经七年的不懈努力,根据他收集的大量当地传奇故事加以提炼打磨、精心创作的,是一部相当于《西游记》之后的长篇寓言神话作品。

全书以“点头径过三千里,扭腰八百有余程”的神话人物斗战

胜佛孙悟空为主线,通过他到东海龙宫送还“镇海神铁”为轴线,把无数精彩、传奇的小故事用“如意金箍棒”串在一起,通过神话、传奇吸引读者的阅读兴趣,起到了感染读者的作用。作品好看易懂,特别适合青少年阅读。

身为下岗创业的成功典型,作家于长水的作品中从来都不缺少创业者的影子。在这部书中,作者巧妙地把一些烟台创业者的产品嵌入其中,神话与现实相结合,使故事既新鲜又传奇,也使得创业者的产品品牌与企业名声得到了进一步的升华。

展现中国风文人山水画 董永智在京举办画展

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲)日前,由中国国际文化交流中心国际文化交流艺术馆主办的“中国风·文道画意——笔墨丹青·董永智文人山水画作品展”在中国国际文化交流中心艺术馆开幕,展出了董永智近十年来创作的60幅作品,呈现了他对艺术和生命的探索。

“这些作品粗犷而细腻、沉静而奔放,显示了作者深厚的艺术功底和对祖国大好山河的由衷赞美。”在画展现场,中国国际文化交流中心副秘书长梁宇向董永智表示祝贺。中国人民大学教授陈

广志则认为:“与专业画家不同,董永智的创作不是单纯对景写生,而是通过作品呈现自己的思想和情怀,探索把时代精神和中国优秀传统文化相结合的路径。”

作为烟台市作家协会副主席,转而走上画坛的董永智表示,“中国风·文道画意”是用艺术的形式赓续和传承的中国传统精神内核。

申办2036年奥运会 莫迪称印度“不遗余力”

新华社孟买10月15日电 印度总理莫迪14日晚在这里表示,印度将“不遗余力”地去争取举办2036年奥运会。

“这是14亿印度人民多年来的梦想。为了实现这个梦想,我们需要你们的协助与支持。”莫迪说。不过,他没有透露具体是哪些城市将代表印度提出申办。

烟台市第八届足协杯赛拉开战幕



本报讯(通讯员 郝忠波 摄影报道)10月15日上午,烟台市第八届足协杯赛在芝罘区人民体育场盛装启幕。在揭幕战中,B组的滨州万丽队4比2击败海阳康居宝球队。

本次赛事也是山东省第六届足协杯赛的烟台赛区预选赛,赛事由烟台市足球运动协会主办,芝罘区足球运动协会承办。

经历了三年疫情后,烟台足协杯赛正式回归。12支精英俱乐部分为四个小组,每组有三支俱乐部进行角逐,各组前两名出线晋级八强,之后通过淘汰赛产生冠军。在首轮的其他三场比赛中,A组的恒

莹控股队2比1力克鑫荟金行队,C组的齐鲁金盾队6比0战胜福山柳子河队,D组的山东煜桓队3比0击败赢途队。荣根奥海旅游队、华正科信A40队、赋远律师队、睿翔队本轮轮空。

据了解,烟台市足协杯将与山东省足协杯进行无缝衔接,烟台足协杯赛的优胜球队可被推荐参加将于下月开赛的山东省第六届足协杯赛。中国足协将根据山东省足协杯赛的开展情况分配2024中国足协杯资格赛名额,资格赛优胜队可以晋级中国足协杯正赛,获得与职业球队交手的机会。

国际奥委会考虑创办电子竞技运动会

新华社孟买10月15日电 电竞能否入选奥运,或许不久将有一个新的答案。国际奥委会主席巴赫14日晚在这里透露,国际奥委会正在考虑创办属于电子竞技的奥林匹克运动会。

巴赫是在当晚举行的国际奥委会第141次全会开幕式上致辞时作上述表示的。他说:“我已经要求新的国际奥委会电子竞技委员会研究创办奥林匹克电子竞技运动会。”

据统计,全球有约30亿人玩电子游戏,其中超过5亿人对电子竞技特别感兴趣,包括虚拟体育和模拟体育,他们当中的大部分为34岁以下的年轻人。巴赫表示,这一点让国际奥委会非常看重,因此自2018年以来,国际奥委会一直以全方

位的姿态介入电子竞技项目的发展。

巴赫说:“我们选择了一种方式,让我们既能活跃在电子竞技领域,又能忠实于一个多世纪以来我们所遵循的价值观。在电子竞技领域,价值观一直是我们不会逾越的红线。我们清晰的立场也赢得了电竞界越来越多的尊重。为了符合奥林匹克价值观,一家行业内领先的发行商对他们的一款热门游戏重新进行设计——这样玩家就可以射击目标,而不是人。”

2021年,国际奥委会举办奥林匹克虚拟系列赛。这是国际奥委会在电子竞技领域的首个试点项目。基于奥林匹克虚拟系列赛的成功经验,国际奥委会在今年又举办了首届奥林匹克电子竞技

巴赫强调,国际奥委会必须掌握主动权,“我们必须对人工智能的机遇和风险

进行全面分析,然后立即采取行动。我很高兴地告诉你们,这项工作已经在进行中。如果事情进展顺利,你们可能会在巴黎(奥运会)看到一些初步的结果”。

据悉,国际奥委会第141次全会将持续至17日。

此次全会的主要议程包括就《奥林匹克宪章》修正案以及2028年洛杉矶奥运会的项目设置进行表决,选举产生若干名新的国际奥委会委员。此外,全会将对《奥林匹克2020+5议程》的中期实施情况进行评估,并听取2024年巴黎奥运会、2028年洛杉矶奥运会、2032年布里斯班奥运会、2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会以及未来两届青奥会筹备工作进展的报告。

10月14日,由烟台崔寿山体育文化发展中心主办、烟台古风堂文化交流有限公司承办的太极螳螂拳名师崔浩收徒仪式在烟台举行,包括来自法国、希腊等国在内的十多位国内外武术名家现场进行了拳械演示。图为烟台名家薛凤英在表演螳螂拳。

(宋仲田)



近日,牟平区第二实验小学组织学生到实践基地摘花生、收玉米、推碾拉磨、扶秧架犁,感知劳作的辛苦;组织“巧手做月饼”活动,让孩子们体味中华传统文化的独特魅力。

(于海霞)

万华化学(蓬莱)有限公司10万Nm³/h合成气分离项目环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等相关文件的要求,对《万华化学(蓬莱)有限公司10万Nm³/h合成气分离项目环境影响报告书》进行征求意见稿公示,使项目建设可能影响区域内的公众对项目建设情况有所了解,并调查社会公众对项目建设的态度和建议,接受社会公众的监督。

一、建设项目名称及概况
项目名称:10万Nm³/h合成气分离项目

项目选址:山东省烟台市蓬莱化工产业园万华蓬莱工业园

项目概况:本项目新建变换单元、CO深冷分离单元(21800Nm³/h)、PSA制氢单元(78000Nm³/h)、VPSA制二氧

化碳单元(7800Nm³/h)及相关配套公辅设施。

二、公众咨询途径

建设单位名称:万华化学(蓬莱)有限公司

联系地址:山东省烟台市经济技术开发区重庆大街59号

联系人:许先生

联系电话:0535-3387629

电子邮箱:272754602@qq.com

评价机构:山东纵横智环境咨询有限公司

通讯地址:济南市历城区雪山路258号百替御园华府15-1

联系人:刘工

联系电话:0531-83130038

电子邮箱:lwj@zhdze.com

三、环境影响报告书征求意见稿的 网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

查阅纸质报告书的方式和途径:查阅期限为环境信息公开后5个工作日。公众可以在公告发布后以电话或者信件的方式向建设单位索取。

查阅简本网络链接:<https://www.whchem.com/cmscontent/1350.html>

四、征求意见的公众范围

本次公告主要征求万华周边公众对本项目环境影响、污染防治措施等环境保护方面的意见和建议,望广大居民向建设单位和环评单位提出宝贵意见和建议。

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过网络链接下载公众参与意见表(附:公众意见表)网络链接:<https://www.whchem.com/cmscontent/1350.html>,并通过信函、传真、电子邮件等方式向建设单位提交公众意见表,向建设单位提出与本项目相关环境影响以及环保方面的意见。

六、公众提出意见表的起止时间

自公告发布起5个工作日内,您可以将意见反馈给我们,请您提供联系电话和联系地址,以便建设单位和环评单位反馈意见以及环保部门核查。

非常感谢您的支持。

万华化学(蓬莱)有限公司

2023年10月12日

公告栏

6631203 6631205

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元
■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元
■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元
■残疾证、学生证、失业证(个)20元

●烟台市芝罘区卫生健康局遗失收据2份,编号:201012790815、201012790819,声明作废。

广告订版热线

6631203

6631205